



Σωματείο
Union
Eurobank

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης
E.F.G. Eurobank

Μαυρομιάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 34

ΑΘΗΝΑ, 8 Ιουνίου 2001

Η ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ

Συνάδελφοι,

Όπως σας είναι γνωστό (από την υπ' αριθ. 29/10-5-2001 ανακοίνωσή μας, τις σχετικές παρεμβάσεις μας και εξαγγελίες κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της 12-5-2001 και την υπ' αριθ. 2076/23-5-2001 Ανακοίνωση της Διοίκησης της Τράπεζας), η διεκδίκησή μας για άμεση και ικανοποιητική αύξηση του καταβαλλόμενου από την Τράπεζα ασφαλίστρου για το συνταξιοδοτικό πρόγραμμα του προσωπικού στέφθηκε από επιτυχία, αφού ήδη η Διοίκηση της Τράπεζας εξήγγειλε την κατά **25% αύξηση** του εν λόγω ασφαλίστρου, από 1-6-2001.

Η επιτευχθείσα αύξηση αποτελεί πράγματι **σημαντική ασφαλιστική μας κατάκτηση**, με μεγάλες θεσμικές και ασφαλιστικές ωφέλειες για τους εργαζόμενους.

Με την επίτευξη του στόχου μας, για μια ακόμα φορά, αναδεικνύονται τα στοιχεία: (α) της αξίας και χρησιμότητας του διαλόγου και της καλώς νοούμενης συνεργασίας μεταξύ Διοίκησης Τράπεζας και Σωματείου μας και (β) της άρτιας μελέτης και τεκμηρίωσης των διεκδικητικών μας στόχων και της αποτελεσματι-

κής διεκδίκησής τους στον κατάλληλο χρόνο και με τις κατάλληλες μεθόδους.

Η θεσμική αξία της ρύθμισης που επιτεύχθηκε είναι ασφαλώς πολύ μεγάλη, επειδή αναμφισβήτητα: 1) η αύξηση που δόθηκε ακολουθεί τον κάθε δικαιούχο για όλο τον εργασιακό του βίο στην Τράπεζα, έχει δηλαδή μεγάλη διαχρονικότητα και δεν είναι στατική, 2) το ύψος της αύξησης είναι ιδιαίτερα υψηλό (25%) και αυξάνει ανάλογα το ύψος της αποδοτέας στους υπαλλήλους αποζημίωσης αποχώρησης και 3) καταδεικνύεται η μεγάλη αξία της επίλυσης ασφαλιστικών θεμάτων σε επιχειρησιακό και μόνο επίπεδο (αφού μάλιστα τα ασφαλιστικά στοιχεία και δεδομένα του προσωπικού μας π.χ. η ηλικιακή σύνθεση κ.λπ. είναι άκρως ευνοϊκά για τέτοιες λύσεις).

Συνάδελφοι,

➔ **Εμείς υπηρετούμε τον συνδικαλισμό των έργων και των χειροπιαστών αποτελεσμάτων και όχι τον παρωχημένο συνδικαλισμό της ξύλινης γλώσσας, της συνθηματολογίας και των αγωνιστικών κορωνών.**

- ➔ Εμείς έχουμε και πρόγραμμα και όραμα, αλλά και διορατικότητα για όλα τα ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και ξέρουμε που πατάμε, σε ποιά εποχή βρισκόμαστε, ξέρουμε πότε και γιατί λέμε ΝΑΙ αλλά και ΟΧΙ στη Διοίκηση της Τράπεζας, χωρίς δογματισμούς και ταμπού.
- ➔ ΕΜΕΙΣ σεβόμαστε την επιχείρηση από την οποία τρώμε ψωμί και κάνουμε το παν για να έχει αυτή το καλύτερο δυνατό όνομα στην κοινή γνώμη και την αγορά και δεν εξωτερικεύουμε προς τρίτους και

ειδικά τους πελάτες τα οποιαδήποτε παράπονά μας ή/και αιτήματά μας προς την Διοίκηση, για τα οποία βέβαια διεκδικούμε την επίλυσή τους με όλα τα διαθέσιμα συνδικαλιστικά μέσα, κυρίως και πρωτίστως με διάλογο και επιχειρήματα.

- ➔ Τέλος ΕΜΕΙΣ προωθούμε και διεκδικούμε αιτήματα που αφορούν όλο ανεξαιρέτα το προσωπικό της σημερινής Τράπεζας, χωρίς διαχωρισμούς και εξαιρέσεις, ενώ ο Σύλλογος της τ. Τράπεζας Εργασίας διεκδικεί αιτήματα μόνο για το προσωπικό της τ. Τράπεζας Εργασίας.

✓ **ΕΝΩ Ο ΑΛΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΔΕΙΓΜΕΝΑ «ΕΛΙΤΙΖΕΙ», ΔΙΧΑΖΕΙ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.**

➔ **ΕΜΕΙΣ ΕΝΩΝΟΥΜΕ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙ Ο ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ, ΧΩΡΙΣ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΧΕΙΡΟΠΙΑΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΒΕΛΤΙΩΝΟΥΝ ΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ 7.500 ΠΕΡΙΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΡΑΠΕΖΑ.**

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ